
2019年度　建国高等学校　学校評価アンケート　保護者集計

A:よくあてはまる　　B:ややあてはまる　　C:あまりあてはまらない　　D:まったくあてはまらない

番号 設問 A B C D A+B C+D

1 本校創立の意義や本校の教育目標を理解しているようだ。 29% 58% 9% 4% 87% 13%

2 学校に誇りを持っているようだ。 34% 51% 14% 1% 84% 16%

3 記念講話などで話される内容をよく理解できているようだ。 23% 55% 21% 1% 78% 22%

4 進路に関する情報は、十分手に入れることができる。 22% 45% 27% 5% 68% 32%

5 進路目標をしっかり決めているようだ。 29% 39% 27% 5% 68% 32%

6 授業に熱心に取り組めているようだ。 34% 51% 16% 0% 84% 16%

7 授業は工夫されていてわかりやすいようだ。 23% 53% 22% 1% 77% 23%

8 先生に質問しやすい環境であるようだ。 35% 49% 16% 0% 84% 16%

9 悩みや相談を話しやすい環境であるようだ。 32% 45% 19% 3% 78% 22%

10 学校行事は充実している。 34% 55% 9% 3% 88% 12%

11 学校の施設は充実している。 35% 47% 16% 3% 82% 18%

12 クラブ活動は充実している。 38% 34% 19% 9% 71% 29%

13 民族教科(国語・国史等）に熱心に取り組んでいるようだ。 39% 49% 10% 1% 88% 12%

14 国語の実力が伸びていることを実感できる。 34% 42% 22% 3% 75% 25%

15 韓国との交流の機会が十分に有るようだ。 35% 49% 14% 1% 84% 16%


